

大家好，今天给各位分享抽脂会不会对身体不好的一些知识，其中也会对抽脂会不会对身体不好呢进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [海口一女子花4万多抽脂塑形，术后却不能下地行走，你怎么看？](#)
2. [吸脂肪对身体有害吗](#)
3. [吸脂危害大吗？](#)
4. [抽脂效果好吗](#)
5. [抽脂减肥的风险有多大？有多痛苦？](#)

海口一女子花4万多抽脂塑形，术后却不能下地行走，你怎么看？

抽脂还是有一定危险性的，包括术中栓塞，局部组织坏死等。需要医生丰富的经验，每次量不宜过多，都是关键要素。不能行走估计是栓塞所致，比较危险，因为栓子脱落可操作肺栓塞而出生命意外。必要时放置过滤网。

吸脂肪对身体有害吗

吸脂肪实际上是一种常见的美容整形手术,只要选择健康状况很好,医生技术水平高,仪器、设备非常先进的医院做吸脂手术的操作,并且可以自我在术后护理,对身体不会有什么影响,手术前抽脂肪,不仅要选择一个好医院和医生,调整自己的心态,不要太急躁,不要太紧张,也任何整容手术的恢复都是一个过程。

吸脂危害大吗？

正常情况下，吸脂是一种安全性高、效果好，并发症低的非常普遍的手术方法。然而，吸脂术中和术后仍然会出现一些不同性质和不同程度的并发症，甚至会威胁您的生命。

1、疼痛

虽然在做吸脂手术之前都会实施麻醉，但有的求美者在术中还会感觉到疼痛。

原因在于：

术前注射的麻药剂量不够，麻醉范围不够、不均，麻药浓度太低等。

正常情况下，术后24小时内疼痛不明显，之后为酸胀痛，局部用力时疼痛加重。一般术后3天，开始逐渐减轻并慢慢消失。

2、出血

吸脂毕竟是一个有创伤的手术，术中可能会损伤毛细血管和小血管，所以会引起出血。使用肿胀液加上规范的手术操作，出血是很少的。若术中不慎损伤重要血管，可导致异常出血。

术中出血过多不仅直接影响术者的操作，导致脂肪抽吸不彻底和不均匀，而且会引起失血性休克，甚至危及生命。

术后出血会导致局部皮下血肿或皮肤淤血。

3、头晕、恶心、颤抖、晕厥

小部分原因是由于受术者精神过于紧张，多数情况是因为手术时间长、吸脂范围大、麻药吸收量多、出血量稍多、突然站立致体位性低血压而引起。

4、发热

术后部分求美者可能会发烧，术后1周仍发烧并有局部红、肿、热、痛等症状时，可能发生感染，应及时向医生反映。

5、麻木

脂肪内主要是末梢血管和神经。吸脂后因末梢神经被破坏，人体会出现麻木现象，通常半年左右就可恢复。

所以，吸脂必须在身体承受范围之内，抽得越多，危险性越高。

6、皮瓣坏死

吸脂术中皮下脂肪吸出过多，破坏了皮肤的血液循环，可能会出现皮肤水泡甚至坏死，术后遗留瘢痕，影响外观。

7、伤口延迟愈合

吸脂伤口一般深为数毫米，愈合较为容易。但如果出现损伤过重、感染、积液等情

况，可能出现延迟愈合，愈合后遗留的小瘢痕也较明显。

.....

大家要想尽量规避这类风险的发生，可以从这两方面着手：

- 1、选择正规医疗机构和临床经验丰富的医生；
- 2、不到万不得已，还是管住嘴迈开腿。正规的吸脂手术并不会像你想象中能吸出那么多的脂肪，不会瘦的那么明显。

欲了解更多“吸脂”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

抽脂效果好吗

抽脂手术做出来效果是非常好的，但是期间一定要去正规的美容机构去做比较好，吸脂手术过程中避开血管和人体的神经系统，所以经验丰富的医生操作是安全有效的，能让爱美者有效的进行身体塑型，另外在这期间一定要多休息，尽量不要吃一些油腻的食物。

抽脂减肥的风险有多大？有多痛苦？

抽脂减肥的风险大致来源于三个方面：禁忌人群、医生、术后护理。

1、禁忌人群

抽脂最佳适应症是单纯性局部脂肪堆积。

对于男性腰腹部肥胖者，应正确评价皮下脂肪所占比重，毕竟大多数腹部肥胖的男性脂肪往往沉积于腹腔内的大网膜和肠系膜周围，若单纯抽吸皮下脂肪并不能大幅度改善腹部膨隆的程度。。

儿童身体发育还不完善，体内脂肪数目不恒定。如果盲目抽脂，不仅可致反弹，还会破坏儿童的生长周期，危害健康。

继发于其他疾病而发生的继发性肥胖，须针对原发病进行治疗，也不属于抽脂术治疗范围。

全身重度肥胖、高血压、冠心病、肾功能异常、高血脂、高血糖、肺功能不全的人

及凝血功能异常者，属手术禁忌者之列。

2、医生

若术中不慎损伤重要血管，可导致异常出血；

若术中局部反复抽吸过度造成皮下局部形成死腔，其腔隙内积聚了血清样液体，就会形成血清肿；

若吸脂过程中吸脂管头部对皮肤内神经的细小穿支及末梢的钝性损伤，也存在抽吸层次过深导致不同程度的皮神经损伤的情况；

抽吸过浅、过度或过于粗暴可造成真皮下血管网损伤致局部缺血性坏死...

总的来讲，医生的技术水平、临床经验以及对人体解剖结构的熟悉程度都是这些并发症出现的主要原因，一所正规的医院和专业的医生是保障吸脂手术安全的关键。

3、术后护理

当天吸脂部位会瘀肿疼痛，病人不要急于吃去痛片，因为阿斯匹林类药物会加重伤口出血。

手术后可对局部伤口加压包扎或用冰袋冷敷，但压力不宜大，用力过大会使局部供血不足而坏死。

术后7天之内尽量避免手术部位沾水。保证手术部位清洁，防止感染。一般术后第7天可以拆线，拆线后24小时也就可以洗澡了，但要注意避免蒸桑拿、避免池浴、避免大幅度活动。

抽脂减肥有多痛苦？

(图片来源于网络，仅供参考)

抽脂时会使用各种麻醉，部位不同的手术方式不同，麻醉方式也不同，所以说一般术中不会出现疼痛，但是术后麻醉过了会感到轻微疼痛与不适。

如果是小范围抽脂，一般会在局麻下进行，打局麻时是比较疼的。大范围抽脂可能会在全麻下进行，比较舒适，术后会给抽脂部位穿上塑身衣、加压服来将其压紧，但疼痛一定会有的，尤其是术后48小时内会比较明显，48小时后，疼痛会慢慢减轻

，不过大部分人可能一周内都会觉得有点疼。

欲了解更多“抽脂减肥”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！